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Af sognepræst 
Marie Krejberg He loves you, yeah, yeah, 

yeah...and you know, 
you should be glad... 

Den årvågne læser, der
kender sin Beatles,

har nok
allerede
undret sig

over, om jeg mon
har lavet en fejl i over-

skriften.  Men det er med fuldt
overlæg, at jeg har skiftet det oprin-
delige she ud med et he – altså
skiftet hun ud med han. 

Hvilket køn er Gud?
I daglig tale omtaler vi Gud som
hankøn. Ikke fordi vi har synderligt
belæg for det – men fordi det nu en
gang er traditionen at gøre det. Gud
kan lige så godt omtales som hun-
køn,  eller hvis det skulle være så
korrekt som muligt, så skulle Gud
omtaltes som fælleskøn - for skabel-
seshistorien fortæller os, at vi alle er
skabt i Guds eget billede. Vi afspej-
ler alle noget af Gud selv - logisk
set må Gud altså indeholde både
det mandlige og det kvindelige. 

Beatles på Østre Gasværk
og julens budskab
Grunden til, at jeg hæfter mig ved
denne lille sproglige finurlighed,
skyldes to ting. For det første er det
et tilbagevendende spørgsmål, som
bliver stillet hver gang, et nyt kuld
konfirmander går igennem konfir-
mandundervisningsforløbet. For det
andet sad jeg på Østre Gasværk til
Beatlesforestillingen ” Come toget-
her” og lyttede til disse, også for
min generation,  så velkendte san-
ge, som med ét gav helt ny mening.
Det lyder måske nok en anelse nør-
det – og det er det vel også – men

med dette decembernummer af Kir-
kebladet i hovedet, så skete åben-
baringen altså. Der er virkelig
megen kristendom i Beatles’ sang-
univers. Og trods det at lige denne
sang, som har givet overskriften for
denne artikel, slet ikke indgik i
forestillingen, så dukkede den op i
mit hoved med en helt ny drejning
– He loves you, and you know, you
should be glad... For mere enkelt
kan julens budskab ikke siges: Han
elsker dig, og du skulle være glad. 
Det er også det, englene siger til
hyrderne julenat: ”Se jeg forkynder
jer en stor glæde... i dag er der født
jer en frelser i Davids by; han er
Kristus”.  Og i salmen Dejlig er jor-
den: ”Menneske, fryd dig, os er en
evig frelser født”

Hjælp!
Nu kan det være, at nogen her tæn-
ker, at det er at øve vold mod Beat-
les og den tidsånd, som denne
sang, blev skrevet ind i.  Men prøv
så at se på teksten til en anden
sang, der åbnede sig på en ny
måde, i Østre Gasværks fantastiske
fortolkning og opsætning. 

Help! I need somebody, 
Help! Not just anybody, 
Help! You know I need someone, 
Help! 

When I was younger, so much younger
than today, 
I never needed anybody's help in any way, 
But now these days are gone and I'm not
so self assured, 
Now I find I've changed my mind I've
opened up the doors. 

Help me if you can, I'm feeling down, 
And I do appreciate you being around, 
Help me get my feet back on the ground, 
Won't you please please help me? 

And now my life has changed in oh so
many ways, 
My independence seems to vanish in the
haze, 
But ev'ry now and then I feel so insecure, 
I know that I just need you like I've never
done before. 
Help me if you can, I'm feeling down, 
And I do appreciate you being around, 
Help me get my feet back on the ground, 
Won't you please please help me? 

Når teksten, som her, står for sig
selv uden Beatles dejlige, men også
lidt lalleglade melodi, så fremstår
ordenes betydning meget stærkere: 
”Hjælp!” står der. 
”Da jeg var yngre, behøvede jeg
ikke nogen. Men nu er mit liv for-
andret, og jeg sætter pludselig pris
på, at du er her. 
Min uafhængighed forsvinder i den
blå luft og jeg ved, at jeg har brug
for dig, som jeg aldrig har haft brug
for dig før. Hjælp mig med at finde
fodfæste igen”
Der er tale om en stærk erkendelse
og en stærk bøn. Teksten viser det
klassiske livsforløb, hvor det unge
menneske mener, at kunne klare
sige selv – overbevist om sin egen
formåen. 
Mens livet og de begivenheder og
hændelser, der sker i et menneskes
liv til sidst ender med, at det modne
menneske evner at se, at det ikke
kan lade sig gøre at leve et helt liv
på sin egen fortræffelighed. Vi har
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brug for hjælp fra det, der er større
end os selv. Vi har brug for følge-
skab på vores vej, og det er i sidste
ende kun Gud, der for alvor kan
følge os hele vejen og give os mod
og kræfter til at gå den.

Hjælpen er her 
og nyt liv begynder
Når den erkendelse er nået og bøn-
nen om hjælp er bedt, så er det, at
julens budskab bliver til andet end
en god historie, der fortælles i kir-
ken juleaften. Så er det, at julens
budskab i stedet bliver til virkelig-
hed – virkelighed, der leves her og
nu – hver eneste dag. Eller for at
citere endnu en sang af Beatles: 

Here comes the sun, here comes the sun, 
And I say it's all right. 
Little darling it's been a long cold lonely
winter, 
Little darling it feels like years since it's
been here. 
Here comes the sun, here comes the sun, 
And I say it's all right. 
Little darling the smiles returning to their
faces, 
Little darling it seems like it's years since
it's been here, 
Here comes the sun, here comes the sun, 
And I say it's all right. 
Sun, sun, sun, here it comes. 
Sun, sun, sun, here it comes. 
Sun, sun, sun, here it comes. 
Sun, sun, sun, here it comes. 
Little darling I feel that ice is slowly mel-
ting, 
Little darling it seems like years since it's
been clear, 
Here comes the sun, here comes the sun, 
It's all right, it's all right.

Han elsker os og vi kan
være glade
Jesu fødsel fortæller os, at vi har
Gud ved vores side og det betyder
igen, at der altid er mulighed, for at
begynde igen. 
At lade solen stige op over os og

Fladskærme i kirken
Af menighedsrådsformand Bit Jensen 

vores liv og begynde på et nyt
kapitel. Et kapitel, hvor det er kær-
ligheden, som vi får fra Gud og det
fællesskab, som Gud tilbyder os,
der præger os og vores hverdag og
giver os kraft og styrke til at inve-
stere os selv i livet.

af kameraer bestemte steder i kir-
ken – at kunne følge dåb, bryllup-
per, konfirmationer, koncerter m.m.
fra alle pladser i kirken. Det kan jo
ofte knibe med at se noget, når kir-
ken er fuld, og man sidder ude i
sideskibene eller bagerst i kirken.

Hvordan kan man dog få
lov til at sætte sådan nogle
fremmedelementer op i en
middelalderkirke?
Læs her, hvad Nationalmuseet har
udtalt i sagen: ”Det er vigtigt, at de
kirker, der står i dag, ikke fryses fast
i en bestemt skikkelse, men at de
fortsat bringes til at bære vidnes-
byrd om udviklingen”. I samme
skrivelse bliver det også præciseret,
at de danske middelalderkirker ikke
er fredede, men er defineret som
brugsbygninger.
Som menighedsråd, præster og
øvrigt personale glæder vi os til den
udfordring, det er at benytte den
nye teknologi på bedste måde til
gavn for alle, som bruger kirken.

I slutningen af dette år holder frem-
tiden sit indtog i Middelfart kirke i
form af 8 stk. 40 tommers fladskær-
me, som skal opsættes på kirkens
otte søjler.
Nej, det er ikke en drøm eller en
joke! I slutningen af september kom
det endelige ja til opsætningen, og
den tilladelse er afslutningen på et
langt forarbejde med besøg i andre
kirker, møder med fagfolk og korre-
spondance med diverse kirkelige
instanser.

Men hvad skal vi 
dog bruge de skærme til?
Jo, først og fremmest skal de erstat-
te de gamle nummertavler, så sal-
menumrene kommer til at stå tydeli-
ge og synlige for alle i kirken. Der
vil f.eks. også kunne stå noget om
gudstjenestens forløb eller om, hvad
der spilles på orglet. Der vil kunne
bruges billedmateriale og andre illu-
strationer i forbindelse med tale
eller prædiken. Men ikke mindst vil
der blive mulighed for – ved hjælp
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Sognemøder
Torsdag den 7. januar
kl. 19.30 i Sognegården
”Nødhjælpsarbejde blandt 
verdens fattige” - ved generalsek-
retær i Folkekirkens Nødhjælp,
Henrik Stubkjær, Haslev.
Middelfart Sogn deltager hvert år i
sogneindsamlingen til Folkekirkens
Nødhjælp, og bidrager på denne
måde til  det vigtige og nødvendige
hjælpearbejde, som udføres over 
hele verden.

Generalsekretær Henrik Stubkjær
fortæller, hvad de indsamlede penge
bruges til og om den aktuelle situa-
tion i verdens brændpunkter.
Han fortæller om udfordringen i
arbejdet blandt verdens fattige i en
verden under stor forandring, det
være sig i katastrofearbejdet, i ud-
viklingsarbejdet og i fortalerarbejdet.

Der er aftensang i kirken kl. 19.00

Torsdag den 4. februar
kl. 19.30 i Sognegården
“Kærlighedens 4 årstider”
- ved forfatter Runa J. Kähler,
Kolding.
De fleste af os fik Kærligheden at
føle allerede som nyfødte. Senere
dukkede Forelskelsen op i utallige
variationer. I sølvbryllupsalderen er
kærlighedslivet måske blevet vok-
sent. Hvordan ytrer det sig? Seniorli-
vet er sandelig heller ikke uinteres-
sant for Gud Amor, også kaldet
Eros. De aldrende forhold skal vi
alle værne om, de bliver måske
med tiden dybere og mere inderlige
men også mere sårbare. Ensomhe-
den truer. Denne kan håndteres så
forskelligt. Nogle har mod på et nyt
forhold, men hvordan? Og hvad
siger de voksne børn?

Der er aftensang i kirken kl. 19.00.

Eftermiddagsmøder
Onsdag den 20. januar
kl. 15.00 i Sognegården
”Tre måneder med Paulus” 
- ved sognepræst Jens Backer
Mogensen.

Jens Backer Mogensen holdt i som-
meren 2009 tre måneders studieor-
lov, hvor han fordybede sig i apo-
stelen Paulus og dennes forkyndel-
se. Han vil denne eftermiddag for-
tælle om sin orlov og om sit arbejde
med forfatteren til meget store dele
af Det nye Testamente.

Onsdag den 17. februar
kl. 15.00 i Sognegården
”Gennem respekt, nærhed 
og glæde til forandring i menne-
skers liv” - ved generalsekretær
Lars Rahbek, Taulov.
Lars Rahbek er generalsekretær i en
af landets store frivillige sociale
landsorganisationer, KFUM’s Sociale
Arbejde i Danmark, der har hoved-
kontor i Strib. Indsatsen i KFUM’s
Sociale Arbejde udføres gennem 65
meget forskellige institutioner, og
formålet er at skabe de bedst mulige
livsvilkår for alle mennesker.
Lars Rahbek vil fortælle og vise film-
klip, der giver et indblik i, hvordan
KFUM’s Sociale Arbejde udfører sit
arbejde og hjælper mennesker, der
på den ene eller anden måde har

Det sker..!Aktiviteter 
i Middelfart Sogn  

december-januar-februar
2009/10  
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fået sig placeret sig i en kompliceret
livssituation præget af et misbrug,
hjemløshed eller psykisk sygdom.

Julekoncert i kirken 
Tirsdag d. 15. december 
kl. 19.30
- finder den årlige julekoncert
sted i kirken. 
Igen i år medvirker Kor Kalliope,
Extetten, Carambakoret og Kirkens
Pigekor.
Korene vil bidrage med Christmas
Carols og julesalmer. Sognepræst
Jens Backer Mogensen vil læse tek-
ster fra Bibelen vedrørende advent
og jul, og organist Niels-Anker Wel-
dingh vil udover at spille til fælles-
salmerne, spille et par orgelsoli.
Hvad der måtte lægges i kirkens
bøsser ved udgangen vil gå til
juleuddelingen i sognet.

Krybbespil i kirken
Onsdag den 16. december
kl. 19.00
Elever og lærere fra Vestre Skole
opfører i lighed med tidligere år
en julemusical af Benedicte Riis
efter idé af Johannes Møllehave.
Indholdsmæssigt adskiller opførel-
sen sig ikke fra de gamle traditio-
nelle krybbespil, idet den fortæller
om Jesu fødsel. Men både musi-
kalsk og ikke mindst med de man-
ge medvirkende børn i farvestrålen-
de kostumer er det et helt særligt
julespil, som således også i år er
med til at markere december må-
neds stemning af forventning og
glæde i Middelfart Kirke og Sogn.

Det sker..!

Juletræerne 
i kirken tændes

Mandag den 21. december
kl. 10.00
Traditionen tro indledes julen i
Middelfart Kirke med, at de aller-
mindste i byen hjælper os med
at tænde kirkens juletræer.
Det sker ved en kort gudstjeneste,
hvor vi inviterer alle børn i dagple-
jen, i vuggestuerne, i børnehaverne
og alle dem, der bliver passet hjem-
me. Vi synger et par kendte julesal-
mer, og sognepræst Marie Krejberg
vil fortælle om Jesus, der blev født 
i Betlehem. 
Til sidst tændes juletræerne ved
børnenes hjælp.

Litteraturkreds
Litteraturkredsen starter sæso-
nen tirsdag den 19. januar 2010
med Markus Zusaks ”Bogtyven”. 
Den 9. februar gennemgår vi Karen
Fastrups ”Begravelsen”, og den 2.
marts ”Jeg vil male mit liv” af Esther
Bock. Sæsonen sluttes af 23. marts.
Vi mødes hver gang kl. 19.
Den første bog kan hentes på bib-
lioteket fra den 4. januar. Sig, at 
det er til ”Læsekreds- Bit Jensen”.
De to andre bøger kan man få ud-
leveret i Sognegården henholdsvis
19. januar og 9. februar.

Bit Jensen

Familieaftener
Fredag den 22. januar
kl. 18.00 – 20.30 i Sogne-
gården

Aftenen starter med fællesspis-
ning (voksne 25 kr./børn 10 kr.)
og herefter fortæller Karin Mül-
ler eventyr.
Aftenen sluttes af med en kort
andagt i kirken.
Dette arrangement er den tredje 
af vinterens i alt fire familieaftener.
Den sidste aften er 5/3.
Tilmelding til sognemedhjælperen
tlf. 6441 3336 eller på mail: 
ar@middelfartkirke.dk - senest man-
dag den 18. januar.

Fredag den 5. marts
kl. 18.00 – 20.30 i Sogne-
gården
Aftenen starter med fællesspis-
ning (voksne 25 kr./børn 10 kr.)
Herefter er der sang, leg og kon-
kurrencer for hele familien.
Aftenen sluttes af med en kort
andagt i kirken.
Dette arrangement er den sidste 
af vinterens i alt fire familieaftener. 
Tilmelding til sognemedhjælperen
tlf. 6441 3336, eller på mail: 
ar@middelfartkirke.dk - senest man-
dag den 1. marts.

Mandagscafé
Middelfart Kirke indbyder alle
interesserede til at deltage i man-
dagscaféen i Sognegården. 
Vi holder åbent hver mandag 
kl. 10.00 - 11.30. 
Der serveres kaffe/te og brød á 
10 kr. Vi får en historie, synger nog-
le af vore dejlige danske sange og
hygger os i hinandens selskab.
Der kan bestilles gratis kørsel til
caféen. 
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Ring venligst selv efter en taxa på
tlf. 6441 4055.
Nærmere oplysninger fås ved sog-
nemedhjælperen.

Kirkens børneklub
Børneklubben er for alle børn 
i alderen 4 – 12 år. 
Vi mødes i Sognegården hver man-
dag kl. 16.30 – 17.45. 
Klubben er tilknyttet Danmarks Fol-
kekirkelige Søndagsskoler, og for-
målet med klubben er at oplære
børnene i den kristne tro. Program-
met består af sang, leg, bibelfortæl-
ling, film m.m.
Der serveres hver gang en lille for-
friskning.
Nærmere oplysninger fås ved Martin
Christoffersen tlf. 6532 2517 eller
hos sognemedhjælperen.

Legestuen
Vi samles i Kirkehuset hver 
torsdag kl. 10.00 – ca. 11.30. 
Kaffe, saftevand og brød kan købes
for 10 kr. pr. familie. Medbring evt.
madpakke. Vi rydder op ved fælles
hjælp. Oplysninger om legestuen
kan fås hos Anne Margrethe Madsen
tlf. 6441 5510 eller hos sognemed-
hjælperen.

Indre Mission
Indre Mission i Middelfart har 
møde hver anden mandag kl. 19.30
i Kirkehuset i Algade.
Yderligere oplysninger og program
fås hos indremissionær Martin Chri-
stoffersen, Bjørnøvænget 2, tlf. 6532
2517. Henvendelse angående kørsel
til Asta Jørgensen, tlf. 6441 1422.

KFUM-
spejderne 

Kontakt gruppeassistenterne 
Lisbeth og Flemming Larsen 6441
3426 eller gruppeleder Per Sørensen
6441 4064

FDF 
Puslinge og tumlinge:
5 år til 2. klassetrin, 
onsdag 18.00 – 19.30.
Pilte:
3. og 4. klassetrin, 
tirsdag 18.00 – 19.30.
Væbnere og seniorvæbnere:
5. – 8. klassetrin, 
onsdag  18.30 – 20.30.
Kontakt Rasmus Lind 6089 3384 
eller middelfart@FDF.dk

Tak til alle deltagere for en meget
vellykket tur til Silkeborg, Julsø og
Himmelbjerget onsdag den 2. sept.

Udflugt til det jyske højland
På gensyn til næste års september-
udflugt!

Sejltur på Julsø
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Besøg i Mariehøj Kirke, Silkeborg



Gudstjenesteri perioden 
december-januar-

februar 2009/10  

Plejehjemsgudstjenester 
Område Skovgade 
ved Marie Krejberg
torsdag den 24. december kl. 10.30
tirsdag den 19. januar kl. 14.00
tirsdag den 16. februar kl. 14.00

Område Fænøsund 
ved Jens Backer Mogensen
torsdag den 24. december kl. 10.30
tirsdag den 19. januar kl. 14.45
tirsdag den 16. februar kl. 14.45

Sognekalender 
Hvor intet andet er anført, foregår arrangementerne i Sognegården, Algade 7.

Torsdag d.  3/12 kl. 10.00 (og alle følgende torsdage) Legestue i Kirkehuset 
Mandag d.  7/12 kl. 10.00 (og alle følgende mandage) Mandagscafé 
Mandag d.  7/12 kl. 16.30 (og alle følgende mandage) Børneklub
Onsdag d.  9/12 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Tirsdag d. 15/12 kl. 19.30 Julekoncert i kirken
Onsdag d. 16/12 kl. 19.00 Krybbespil i kirken
Mandag d. 21/12 kl. 10.00 Juletræerne i kirken tændes
Torsdag d.  7/1 kl. 19.30 Sognemøde med Henrik Stubkjær

Aftensang i kirken kl. 19.00
Onsdag d. 13/1 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Tirsdag d. 19/1 kl. 19.00 Litteraturkreds
Onsdag d. 20/1 kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Jens Backer Mogensen
Fredag d. 22/1 kl. 18.00 Familieaften 
Tirsdag d. 26/1 kl. 11.00 Babysalmesang i kirken (og de 5 følgende tirsdage) 
Torsdag d.  4/2 kl. 19.30 Sognemøde med Runa Kähler

Aftensang i kirken kl. 19.00
Tirsdag d.  9/2 kl. 19.00 Litteraturkreds
Onsdag d. 10/2 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 17/2 kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Lars Rahbek
Tirsdag d.  2/3 kl. 19.00 Litteraturkreds
Fredag d.  5/3 kl. 18.00 Familieaften

Kirkebil kan bestilles 
... til alle gudstjenester i Middelfart Kirke. -
Ring til kirkekontoret på tlf. 6441 3336.

Bemærk venligst: Bil til søndagens guds-
tjeneste skal være bestilt senest fredag kl. 13.

Babysalmesang i kirken fra d. 26/1 kl. 11.00-11.45.

I alt 6 gange. Minimum 8 mødre/fædre.
Tilmelding til sognemedhjælper Astrid Rahbek

(6441 3336) senest d. 19/1.

December 2009
2. søndag i advent den  6. december 10.30 JBM 16.00 MK
3. søndag i advent den 13. december 10.30 MK 16.00 I-MB

Afslutning for 
minikonfirmander

Julekoncert tirsdag den 15. december 19.30 JBM
Krybbespil onsdag den 16. december 19.00 PL
4. søndag i advent den 20. december 10.30 PL 16.00 JBM
Juletræerne tændes mandag den 21. december 10.00 MK
Juleaften den 24. december 13.30 PL 15.00 MK 16.30 JBM
Juledag den 25. december 10.30 JBM
2. juledag den 26. december 10.30 MK
Julesøndag den 27. december 10.30 PL
Januar 2010
Nytårsdag den  1. januar 14.00 JBM
Helligtrekongers søndag den  3. januar 10.30 MK 16.00 PL
1. søndag e. helligtrekonger den 10. januar 10.30 PL 16.00 JBM
2. søndag e. helligtrekonger den 17. januar 10.30 JBM 16.00 MK
Sidste s. e. helligtrekonger den 24. januar 10.30 MK 16.00 PL
Septuagesima den 31. januar 10.30 PL 16.00 JBM
Februar 2010
Seksagesima den  7. februar 9.00 MK 10.30 JBM 
Fastelavns søndag den 14. februar 9.00 JBM 10.30 JBM 
1. søndag i fasten den 21. februar 9.00 PL 10.30 PL 
2. søndag i fasten den 28. februar 9.00 MK 10.30 MK 
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Ved fødsel og navngivelse
kontaktes kirkekontoret. 
Medbring eller send fødselsanmeldelsen i udfyldt stand og de attester -
gerne i kopi - der er nævnt på den.

Ved dåb
henvender man sig til kirkekontoret og bestiller plads til dåb ved den
ønskede dato og gudstjeneste. 
Derefter kontaktes den pågældende præst med henblik på samtale.

Ved vielse
kontaktes kirkekontoret, som reserverer dato og klokkeslæt i kirken og
formidler kontakten til den pågældende præst med henblik på samtale.

Ved dødsfald og begravelse
henvender man sig almindeligvis til en bedemand, der hjælper med de
praktiske ting. Tid og sted for begravelsen eller bisættelsen aftales med
kirkekontoret og præsten, der også aftaler en samtale med de nærmeste
pårørende med henblik på valg af salmer og tale.
Vedrørende gravsted rettes henvendelse til kirkegårdskontoret.

Pyntning af kirken
i forbindelse med kirkelige handlinger aftales med kirketjeneren.

Hvor, hvem 
og hvornår?

Adresser
Sognepræst Jens Backer Mogensen
Hessgade 2, tlf. 6441 5322.
jbmo@km.dk
Træffes bedst tirsdag-fredag 
kl. 12-13, desuden torsdag 17-18. 
Fridag mandag.

Sognepræst Peter Lind
Kirstensvej 10, tlf. 6441 0206
pli@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst Marie Krejberg
Bogøvænget 11, tlf. 6441 0341
mk@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag fredag.

Hospitalspræst Inger Marie Bojesen 
præst for det psykiatriske område,      
tlf. 2172 0137. Træffes efter aftale.

Sognemedhjælper Astrid Rahbek
Sognegården 
Algade 7, tlf. 6441 3336, fax 6441 5472.
ar@middelfartkirke.dk

Organist Niels-Anker Weldingh
Rømøvænget 101, tlf. 6441 3930, 
eller Sognegården, tlf. 6441 3336.
naw@middelfartkirke.dk

Kirkekontoret, Lars Brønserud
Sognegården
Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472.
lbr@km.dk
Mandag-fredag 9-13, 
lørdag 10-12, torsdag 17-18.

Kassererkont., Norbert Grabbert
Sognegården
Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472.
Mandag, onsdag, fredag 10-14,
torsdag 16-18.
ng@middelfartkirke.dk

Kirketjener Kenneth Hakala
Klintholmvej 29, tlf. 6440 2850 
eller Sognegården, tlf. 6441 3336.

Kirketjener Lone Hansen
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336

Kirkegårdskontoret
Leif Harder Sørensen
Vesterløkke Alle 7, tlf. 6441 0926.
Mandag-fredag 10-12, 
torsdag 14.30-16.00.

Menighedsrådsformand
Bit Jensen
Nygade 51, tlf. 6441 9796
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